

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

Анна Ахматова начала печатать свои стихи

НАКОНЕЦ-ТО МЫ ДОЖИЛИ ДО ТОГО ВРЕМЕНИ,
КОГДА НА НЕВСКОМ ВМЕСТО НОЧНЫХ КЛУБОВ
СТАЛИ ПОЯВЛЯТЬСЯ КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ

На Невском проспекте, в доме № 46, где раньше находился клуб «Голливудские ночи», на днях открылся новый книжный магазин. От своих «старших братьев» он отличается, во-первых, большей площадью, а во-вторых, концепцией — его назвали «парком культуры и чтения».



На открытии магазина Василий Теркин играл на баяне...

— Десять лет мы готовились реализовать мою мечту по совмещению книжного и природного пространства, — рассказал на открытии директор книжной сети Денис Котов. — Мне всегда казалось, что самое лучшее и естественное для человека — читать книжку, лежа на солнышке на траве. Скоро сюда нахлынут писатели, актеры, музыканты, здесь будет кипеть культурная жизнь. В нашем городе не хватало такой молодежной, книжной, живой площадки.

Пришедшим на открытие гостям предложили выбрать в подарок книжки Пушкина, Маяковского, Гоголя, Есенина, «Двенадцать стульев» Ильфа и Петрова или же «Золотой ключик» Толстого. А потом и сами писатели появились перед нами. Только вместо Ильфа и Петрова явился Остап Бендер, а Алексей Толстой прислал Буратино с Мальвиной. Каждый гость выбрал себе экскурсовода в соответствии со своими литературными пристрастиями, и вслед за ним двинулся на экскурсию по «Парку культуры и чтения». Мы отправились вслед за Гоголем (нужно заметить, что председатель комитета по культуре Антон Губанков и председатель комитета по



Фото Наталья ЧАЙКИ

...а Анна Ахматова сочиняла стихи.

печати Александр Коренников тоже оказались поклонниками творчества Николая Васильевича). Вопреки ожиданиям Гоголь оказался не мрачной параноидальной личностью, а общительным и веселым молодым человеком. Он продемонстрировал нам приятный уголок отдыха, в котором от глаз посетителей прятался убийца Пушкина — эlegantный француз Дантес. Потом нам встретилась его личная, гоголевская шинель, разгуливающая между стеллажами с книгами. Солдат Василий Теркин сыграл нам на гармонике «Катюшу», в

отделе детской книги обнаружилась хрустальная туфелька без Золушки, спящая Дюймовочка-Барби, Белоснежка всего с одним, но очень обидчивым гномом, роза, оставленная Маленьким принцем... В отделе отечественной художественной литературы нас изрядно напугал вид огромного топора, который вместо закладки был вложен в томик Достоевского «Преступление и наказание», но почему-то над этим натюрмортом висел огромный портрет Александры Марининой, рекламирующей свою новую книгу. Остроумный Гоголь предположил, что топор писательница лично привезла с дачи для украшения экспозиции.

Под конец экскурсии мы стали свидетелями настоящего таинства: Анна Ахматова писала стихотворение, стуча по клавишам печатной машинки (которой, как всем известно, у нее никогда не было). Недописанное стихотворение было принесено в дар Коренникову, и тот пообещал его опубликовать.

Виктория АМИНОВА

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Председатель комитета по культуре Антон ГУБАНКОВ:

— Хочу поблагодарить организаторов и всех, кто причастен к созданию этого замечательного культурного пространства. Несколько слов о параметрах: это самая большая книжная торговая площадка в городе. Мало того, это самый большой книжный магазин и на Северо-Западе и единственный книжный магазин в России, где есть эскалаторы. Но это не самое важное. Главное то, что мы имеем дело с созданием удивительного публичного культурного пространства. Вообще будущее европейских городов — за созданием креативных культурных пространств. В данном случае речь идет о целом квартале, где будет, с одной стороны, торговля книгами, а с другой — выступления различных музыкальных и театральных коллективов и многое другое. Мы хотим делать не просто книжные магазины, а создавать мини-дома культуры.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений по цене

Аукцион состоится 14 октября 2010 г., в 14.30, по адресу: 197136, г. Санкт-Петербург, Ординарная ул., 20, лит. В.

Организатор торгов — ООО «Аврора».

Предметом торгов является:

Лот № 1.

Имущество, подвергнутое аресту Василеостровским районным отделом судебных приставов УФССП России по Санкт-Петербургу по исполнительному производству № 1/1/3437/17/2008, принадлежащее должнику ФГУП «Гидрометеоздат»:

— книга Н. В. Гоголя «Мертвые души», изд. 1892 г.

Начальная продажная цена имущества составляет — 23 600 рублей 00 копеек, в том числе НДС — 18%.

Сумма задатка составляет — 2300 рублей 00 копеек.

Шаг аукциона — 500 рублей.

Лот № 2.

Имущество, подвергнутое аресту Октябрьским отделом судебных приставов УФССП России по Санкт-Петербургу по исполнительному производству № 40/11/4399/13/2010 от 21.01.10, принадлежащее должнику ООО «Альянс»:

— однокомнатная квартира № 114, общей площадью 45 кв. м, 2007 г. постройки, по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Типанова, 40.

Начальная продажная цена имущества составляет — 3 435 504 рубля 82 копейки, в том числе НДС — 18%.

Сумма задатка составляет — 350 000 рублей 00 копеек.

Шаг аукциона — 50 000 рублей.

Задаток должен поступить на расчетный счет ООО «Аврора» в соответствии с договорами о задатке не позднее 6 октября 2010 года.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет организатора торгов, является выписка со счета организатора торгов. Сумма внесенного задатка засчитывается в счет исполнения обязательств победителя торгов по оплате приобретенного имущества.

Порядок оформления участия в торгах.

Для участия в торгах необходимо представить организатору торгов следующие документы.

1. Заявку на участие в торгах по установленной форме.

2. Платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в соответствии с договором о задатке.

3. Опись документов в двух экземплярах.

4. Для юридических лиц:

— нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации, бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату;

— надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающие полномочия органов управления претендента (выписки из протоколов, копии приказов), доверенность на имя представителя, имеющего право действовать от имени претендента;

— письменное решение соответствующего органа управления претендента, разрешающее

приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и действующим законодательством;

— выписку из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса для юридических лиц — нерезидентов РФ.

5. Для физических лиц:

— оригинал и копию паспорта или заменяющего его документа;

— нотариально заверенное согласие супруги (супруга) на участие в торгах;

— копию свидетельства о присвоении ИНН.

Получить образец заявки на участие в торгах по установленной форме, заключить договор о задатке, а также ознакомиться с дополнительной информацией о предмете торгов, заинтересованные лица могут по рабочим дням в ООО «Аврора» по адресу: 197110, г. Санкт-Петербург, Ремесленная ул., 17, пом. 129Н, по предварительной записи, контактный телефон 8 (812) 600-72-39.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми к ним документами принимаются с 14 сентября 2010 г. по 6 октября 2010 г., по рабочим дням, с 9.00 до 11.00, по адресу: 197110, г. Санкт-Петербург, Ремесленная ул., 17, пом. 129Н, по предварительной записи, контактный телефон 8 (812) 600-72-39.

Подведение итогов приема заявок состоится 8 октября 2010 г. в 14.00 и оформляется соответствующим протоколом.

Торги проводятся в соответствии со ст. 87, 89,

90 ФЗ «Об исполнительном производстве» от 2 октября 2007 г. № 229-ФЗ; ст. 447 — 449 ГК РФ; ст. 57 ФЗ 102-ФЗ от 16 июля 1998 г.

Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену. По итогам торгов в тот же день победителем торгов и организатором торгов подписывается протокол по результатам проведения торгов по реализации имущества, имеющий силу договора купли-продажи (далее по тексту — Протокол). Победитель торгов уплачивает сумму покупки за вычетом задатка организатору торгов в течение 5 (пяти) дней с момента подписания Протокола. Если победитель торгов в установленные сроки не подписал Протокол (договор), он лишается права на приобретение имущества, сумма внесенного им задатка не возвращается.

Торги признаются несостоявшимися, если:

1) заявки на участие в торгах подали менее двух лиц;

2) на торги не явились участники торгов либо явился один участник торгов;

3) из явившихся участников торгов никто не сделал надбавки к начальной цене имущества.

Право собственности на имущество переходит к победителю торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Расходы на оформление права собственности возлагаются на победителя торгов (аукциона) — покупателя.